«YMHOXeHune ogHo4NieHa Ha MHOro4YNeH»

KpacHoBa Jlnana EropoBHa,
yunTesrib MaTeMaTUKu



«...MamemMamuka ... ebisiesisiem
nopsidoK, cCUMMempuro

U oripedesiIeHHOCMb, @ 3Mo —
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Apucmomerib.



1. SBnstroTcs nmu OJHOYICHAMMH BBIPAKCHU .
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2. BbINONHUTb YMHOXEHMe CTeNeHeMN.

a)x’y’ - (=6)xy° = —6x°y
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3. BbINONMHUTbL BO3BEOEHUE B CTEMNEHb:

a)(_2a462 3 _8a12 6

5)(—6128(33)6 = a'’e’c'



4. lpuBeauTe nogooOHbIe YriEeHb
MHOrou4sieHa:

a)lOx—8xy—3xy= 10x—-11xy

6)12a” —9a” —96+66+6=3a" —2¢



5. PackpbITb CKOOKN:

Cl)(l+3d)+(d2—26)=l—|—3a—|—a2—26

6)(x* =5y)—(5x—2y) =
= x"—5y—5x+2y=
= x° -3y —5x.



MaTtemaTnyeckmm OUKTaHT

No1

BapunaHT 1 BapunaHT 2

6c’ - (=56")-(=8¢) —2x%-3x7y



MaTtemaTnyeckmm OUKTaHT

No2

BapuaHT 1 BapunaHT 2

— 330/3 —2ae6*



MaTtemaTnyeckmm QUKTaHT

Ne3

BapuaHT 1

y
S5a“eéx v —Tacx?

BapunaHT 2

36°cd

~26%y



MaTtemaTnyeckmm OUKTaHT



MaTtemaTnyeckmm OuKTaHT

No5

BapuaHT 1

2x(x> —7x+3)

BapuaHT 2

46°(56° — 36+ 2)



1 6.
1. 406°c°
2. 9x2y6
3

3 3
- —35a’6cx

i 5x° —13x—7

2 2% —14x? + 6%

. 2 8.
1. —O6x7y
2  —8a’¢’
— 66’ cdy

4. 3x° +3x—7

5° 208" —126° +86°



NpobnemHoe 3apgaHue:
2
2x-(x"=Tx+3)= ?

46° - (56° —36+2) = 2



Llernb ypoka: eblpabomame rpasursio
(anzopumm) YMHOXeHUS OOHOoY/1eHa Ha
MHO204/1eH U pacCMompemp €20
rpUMeHeHuUe Ha rnpumepax.



Tema ypoka:
YMHOXeHUe O0OHoYS1eHa Ha
MHO20YJIEH.



YMHO)XeHuUe oOHo4YsieHa Ha MHO204/1eH

3aganue ISl TPYIIIL:

1. OOcynute B rpymIe peiueHrue NoCaeaHEro 3aaHusl JUKTAHTa:
2x-(x* =7x+3)
2.11TonbITaiiTech  cHOPMYJIMPOBaTH  MPABWIO YMHOXKCHHUS OJHOYJICHA Ha
MHOTOWICH U BBIJIBUHBTE CBOKO THUIIOTE3Y.
3. O00oCHYHITE CBOKO TUMOTE3Y (ITOYEMY MOKHO TakK JIEIaTh).

4.Yepe3 Tpu MHUHYTHI MPEACTABBTE CBOM Marepuan Kiaccy (MCHOJIb3YUTE

IJ1aKart, pJoMacTepsl).



YMHOXeHUe OOHoY/1IeHa Ha MHO204J 1EeH.

PacnpepenuntenbHoe CBOMCTBO YMHOXEHUS:

a(e+c)=ae+ac

a(e+c+d)=as+ac+ad



£

YMHO)XeHuUe OOHoY/1eHa Ha MHO204/1eH

a(e@+c+d)=ae+ac+ad,
a=2x,8=x>,c=-7x,d=3
ZX(x2—7x+3) =2x .x?+2x -(—7x)‘|‘2x 3 =

—2x> —14x* + 6x



£

YMHO)XeHuUe OOHoYs1IeHa Ha MHO204/1eH

46°(56° —36+2) =



£

YMHO)XeHuUe OOHoY/1eHa Ha MHO204/1eH

5a° 3a’ —a’ +a)=



£

YMHO)XeHuUe OOHoY/1eHa Ha MHO204/1eH
5a° (3a3 —a’ +a)=

- 5a° .3a’ + 5a’-(—a*)+ 5a° a=15a° = 5a4° + 5a*



Ymnoowcenue oonounena na muocounen

3arnoJIHUTe ITPOITYCKHU: YTOOBI YMHOXUTb OJHOYJICH HAa MHOI'OYJICH,
HYXKHO YMHOMNCUND 9TOT OAHOYJICH HA Ka)coblil 4jcH MHO2041eHd

U ITOJIYUYCHHBIC ITPOU3BCACHUA C/IOHCUID .

2. BBINOJIHUTE YMHOKEHUE
a) 7.,3-2a’ —5a°)" 743 -2a" + 743 (-5a%) =14a" —35a°;

0) 5,3-(3x° —x* +x)=5x"-3x" +5x° - (—x*) +5x° - x =15x° - 5x° + 5x*

3. Boummre nponyneHHbIA MHOKUTENb:

a) 3a -(x2 -2y) = 3ax? —6ay;

L Tag- (a=2) =7a°6—14as.



£

YMHOXeHUe OOHoY/1eHa Ha MHO204/1eH

1 eapuaHm 2 sapuaHm
3x (2x-1) 2y (4y-2)

86-(2a° —¢g” +1) Sa-(a’ —26" +4)



Llernb ypoka: eblpabomame rpasursio
(anzopumm) YMHOXeHUS OOHOoY/1eHa Ha
MHO204/1eH U pacCMOmpemp €20
rpUMeHeHuUe Ha rnpumepax.



